

Правительство Узбекистана демонстрирует постоянное лидерство в решении актуальных вопросов безопасности

Об этом заявила координатор деятельности ОБСЕ по противодействию транснациональным угрозам Алена Купчина в своем видеообращении к участникам первого заседания Регионального Экспертного Совета в Центральной Азии по вопросам реабилитации и реинтеграции возвращенцев из зон вооруженных конфликтов, проходящего сегодня в Ташкенте.



Выражая признательность руководству Узбекистана, координатор деятельности ОБСЕ А. Купчина отметила, что инициатива Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева о создании Регионального экспертного совета является своевременным и важным шагом, способствующим обмену передовым опытом между ведущими экспертами стран Центральной Азии в сфере реабилитации и реинтеграции.

По ее словам, образцовое региональное и международное сотрудничество, демонстрируемое на мероприятии, является жизненно важным механизмом для содействия приведению национальных усилий в соответствие с международными практиками, основанными на правах человека.

Вместе с тем А. Купчина информировала о разработке Департаментом по борьбе с транснациональными угрозами и Подразделением по борьбе с терроризмом ОБСЕ новой инициативы по судебному преследованию боевиков-террористов, а также реабилитации и реинтеграции вынужденно последовавших за ними членов их семей. При этом ей заявлено о намерении использовать в рамках данной инициативы ОБСЕ многолетний опыт стран Центральной Азии.

Источник